有傷死氣 南阳社会

弘扬最美 学习最美 争当最美

"最美导游员"评选启动

本报讯(全媒体记者 陈娟)4月22日, 记者从市文化广电和旅游局获悉,南阳市 2024年度"最美导游员"评选正式启动。

为持续巩固提升我市全国文明城市创 建成果,大力弘扬"游客为本、服务至诚"的旅 游行业核心价值观,深入推进旅游行业精神 文明建设,市文化广电和旅游局决定在全市 文旅系统组织开展2024年度"最美导游员"评 选活动。各旅行社、A级景区、市文旅协会导 游分会等将积极组织个人申报,5月底将评选 出10名"最美导游员"并予以表彰。

参加评选活动的条件为:专业技能强。 须持有中华人民共和国导游证、从事导游讲 解服务两年以上;道德品质优,拥护中国共 产党的领导,热爱祖国,遵纪守法,积极践行





白鹭戏水

在宛城区溧河乡境内,众多鸟类在白河两岸繁育后代,周 围群众从不打扰。图为成群的白鹭近日在白河嬉戏。③5

通讯员 许学智 摄

城区主要食品价格小幅下跌

本报讯(记者 于欢)4月22日,记者从市 统计局获悉,4月中旬我市中心城区主要食品 价格小幅下跌。与4月上旬相比,所调查的40 个主要食品价格有4个品种价格上涨,8个品 种价格下降,其余28个品种价格持平。

统计数据显示,粮、油和水果价格保持平 稳;畜肉价格微跌,其中牛肉价格下跌4.3%, 羊肉价格下跌1.1%;鸡蛋价格下跌3.9%;水 产品价格微涨,其中草鱼价格上涨3.3%;牛 奶价格有涨有跌,其中中档奶价格上涨 1.7%, 低档奶价格下跌7.8%。

与市民生活息息相关的鲜菜价格下跌, 所调查的13个鲜菜品种价格"4降2涨7 平"。其中黄瓜、包菜、茄子(紫长茄子)和平 菇价格分别下降16.7%、10.5%、5.9%和 9.1%, 芹菜、大蒜价格分别上涨 5.6% 和 7.1%, 大白菜、白萝卜、大葱、土豆、西红柿、胡萝卜 和生姜价格稳定。③5

日日



广告热线 63155218

敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实 告 有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△南阳市卧龙区包记羊肉汤菜馆的营业 执照副本遗失,注册号:411303600347817, 声明作废。

遗失声明

△南阳鸿嘉生物科技有限公司的公章遗 失,声明作废。

△王一航2013年4月22日的出生医学证 明遗失,出生证编号:M412048128,声明作

△刘桂喜位于河南省社旗县赊店镇郑州 路东侧华山路北侧政和街西侧宇博花园5幢1 单元102的不动产登记证明(证号:0008284) 遗失,声明作废。

△李俊贤2009年3月10日的出生医学证 明遗失,出生证编号:J410164306,声明作废。



市中心医院

勇闯"手术禁区"

本报讯(通讯员 杜怡霏)日前,南阳市 中心医院普通外科微创外科团队挑战高龄 "手术禁区",成功为一名91岁高龄老人进 行"胆管结石手术",目前患者已顺利恢复出

淅川县91岁老人李奶奶,长期上腹疼 痛、恶心、呕吐、食欲不振伴发热,市中心医 院诊断为梗阻性黄疸、胆总管结石伴胆管 炎、腹壁疝等一系列疾病,急需手术治疗,取 出结石,解除梗阻。因老人驼背严重,肺功 能较差,年龄也较大,手术风险巨大。

考虑到91岁老人的特殊情况,术前,普 通外科微创外科团队进行了充分讨论并制 订了周密的手术方案。征得家属同意后,在 手术二部、麻醉科、重症医学科等多科室密 切配合下,普通外科微创外科团队成功为李 奶奶实施了手术。在普外微创外科医护团 队精心治疗与护理下,老人术后不久便可以 下床活动,并逐渐恢复饮食。目前老人状况 良好已出院。③5

司法为民

暖心调解化纠纷

本报讯(记者 张玲 通讯员 高理 伟)镇平县曲屯司法所近日受理了一起交 通事故责任纠纷案件,经司法所工作人员 耐心调解,4月20日,双方当事人最终达成 调解协议,并当场赔付钱款。

2023年4月7日,马某驾驶电动汽车把 同向骑行电动车的李某剐蹭倒地,造成李某 右侧股骨粗隆间粉碎性骨折的交通事故。 双方为赔偿问题协商未果,遂来到曲屯司法 所申请调解。

接到申请后,司法所工作人员向双方 当事人详细了解案情,耐心听取诉求,多次 与双方当事人沟通。司法所工作人员从交 通事故责任承担等角度释法明理,引导双方 从法律规定、诉讼成本等多方面因素进行综 合考量。通过摆事实、讲道理,全力化解当 事人的心结,双方最终就赔偿金额达成一致 意见。调解协议签字当日,马某履行了赔 偿义务。③5

颈肩腰腿痛 就找董军董医生

电话:13633998699

地址:南阳市中医院康复医院七一路939号